
児童発達評価表
　記入日　　　2021　年　12　月　7　日
施設名　　　心愛（児発）
記入者名  　保護者全体集計

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ

わからな
い ご意見

1 子供の活動スペースが十分確保されているか 70% 30% 0% 0%

2 職員の配置数や専門性は適切か 80% 10% 0% 10%

3

生活空間は、本人に分かりやすく構造化された環境に
なっているか。また、障害の特性に応じ事業所の設備は
バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされて
いるか

70% 10% 0% 20%

4
生活空間は清潔で心地よく過ごせる環境になっている
か。また子供たちの活動に合わせた空間となっているか

90% 0% 0% 10% ・面談の時伺っても、いつもきれいで清潔です。

5
子供と保護者のニーズや課題が客観的に分析されたう
えで、児童発達支援計画が作成されているか

90% 0% 0% 10%

6

児童発達支援計画には児童発達支援ガイドラインの『児
童発達支援の提供すべき支援』の『発達支援（本人支援
及び移行支援）』、『家族支援』、『地域支援』で示す支援
内容から子供の支援に必要な項目が適切に選択され、
そのうえで具体的な支援内容が設定されているか

100% 0% 0% 0%

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 90% 0% 0% 10%

8 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 90% 0% 0% 10%

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や障害のな
い子供たちと活動する機会があるか

22% 11% 11% 56%
・コロナ禍なのでないのかなと思う。
・個人的には必要ないです。
・9月から支援を受けているのでよくわかりません。

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
たか

100% 0% 0% 0% ・最初の面談の時に説明して頂いた。

11

児童発達支援ガイドラインの『児童発達支援の提供すべ
き支援』のねらい及び支援内容と、これに基づき作成さ
れた『児童発達支援計画』を示しながら支援内容の説明
がなされているか

90% 0% 0% 10%

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレントトレーニ
ング等）が行われているか

50% 10% 30% 10%

13
日頃から子供の状況を保護者と伝えあい、子供の発達
の状況や課題について共通理解が出来ているか

90% 0% 10% 0% ・送迎時に担当の先生が詳しく教えて頂いている。

14
定期的に保護者に対して面談や育児に関する助言等の
支援が行われているか

100% 0% 0% 0%
・困った事やいつもと違う行動など伝えるといろいろアドバイスや相談
に乗っていただけます。

15
父母会の活動支援や保護者会の開催などにより保護者
同士の連携が支援されているか

30% 10% 30% 30%
・コロナ禍が落ち着いたらぜひ開催してほしいです。
・9月から支援を受けているのでよくわかりません。

16

子供や保護者からの相談や申し入れについて対応体制
が整備されているとともに子供や保護者に周知・説明さ
れ、相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応され
ているか

90% 0% 0% 10%

17
子供や保護者との意思疎通や情報伝達のための配慮が
なされているか

80% 10% 0% 10% ・職員間で伝達が不十分な事があった。

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果
を子供や保護者に対して発信されているか

80% 0% 0% 20% ・ここあだより毎月楽しみにしています。

19 個人情報の取扱いに十分注意されているか 100% 0% 0% 0%

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか。ま
た発生を想定した訓練が実施されているか

100% 0% 0% 0%

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難・救出・その他必
要な訓練が行われているか

100% 0% 0% 0%

22 子どもは通所を楽しみにしているか 100% 0% 0% 0%
・毎日楽しそうに行っています。
・その日できたことを自信に満ち溢れた声で、お家で教えてくれます。

23 事業所の支援に満足しているか 90% 10% 0% 0%
・心愛に行くようになってから成長が今まで以上に見られるようになりま
した。
・自分でできることも増えて、語彙数も多くなり、大変感謝しています。
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その他　ご意見等あれば記入ください

・子どもの様子を見学させてもらった時に職員の皆さんの笑顔と明るい雰囲気がとても良いと思いました。子供の成長を一緒に喜んでもらえるのはとても心強く感じます。催し物も工夫
されていて子どもが楽し　めるよう考えられていると思います。
・通い始めて1年半ですごくお兄さんらしくなり親としてもすごく喜ばしいです。いつもありがとうございます。
・言葉の発達が遅い息子に家族がどうアプローチをしていけばいいか的確に支持していただけて本当に感謝しています。
・子供一人一人の発達の状況が違うので、できればその子に合った個別のカリキュラムで指導してもらえると良いと思う。また、言語聴覚士などの専門的な資格者がいると心強い。
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